



Naše noviny

Bílá Lhota • Červená Lhota • Hrabí • Hradečná • Měník • Pateřín • Řimice

ÚNOR 2006 • ROČNÍK 2 • ČÍSLO 5 • VYDÁVÁ OBECNÍ ÚŘAD BÍLÁ LHOTA • E-MAIL: OBEC@BILALHOTA.CZ

OSLAVY 650 LET ZALOŽENÍ OBCE BÍLÁ LHOTA JSOU V PLNÉM PROUDU

Již podruhé se sešel výbor, který pracuje na přípravě oslav 650 let založení obce Bílá Lhota. Termín oslav se stanovil na konec školního roku na 24.6.2006. Pomalu se již rýsuje i program oslav. Programem by nás měl provázet Lumír Olšovský. Jako předzvěst oslav budou probíhat výstavy a akce konané Arboretem a to již od dubna. Samotné oslavy budou doprovázeny výstavami fotografií, kronik, historických předmětů a prací šikovných místních občanů. V rámci oslav bude mimořádně probíhat i „Memoriál Josefa Nevěřila“... Také stále platí žádost: Pokud máte nějaké dobové fotografie nebo předměty a jste ochotní je zapůjčit budeme rádi.

Ostatní vesnice patřící pod Bílou Lhotu dosáhnou letos od svého založení tohoto stáří: Červená Lhota 599 let; Hrabí 656 let; Hradečná 641 let; Měník 721 let; Pateřín 655 let; Řimice 725 let.

Zápis do Mateřské školy Bílá Lhota pro školní rok 2006-2007

se uskuteční ve dnech 23. a 24. února 2006 od 8.00 do 16.00 hodin.

Budeme přijímat děti, které dosáhnou ve školním roce 2006-2007 minimálně tří let, výjimečně i mladší. Děti zaměstnaných maminek přijmeme pro celodenní péči po všechny pracovní dny v měsíci, děti maminek pobírajících rodičovský příspěvek k nám mohou docházet

- 5 dnů v měsíci, pokud je dítě ve věku do 3 let
- 4 hodiny denně (dopoledne), pokud je dítě ve věku od 3 do 4 let.

Přednost v umístění mají všechny děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky. Doporučujeme rodičům předškoláků, aby zvážili možnost docházení dítěte do školky, jelikož se intenzivně věnujeme předškolní přípravě, dítě se naučí žít v kolektivu, pozná budoucí spolužáky, lépe zvládne nástup do školy... Rodiče s sebou vezmou rodný list dítěte.



Nová interní kardiologická ambulance v Litvli

MUDr. Petra Mašková, Ph.D.

Od 15. února 2006 otevřena na adrese:

1. máje 788/7, Litovel (nad lékárnou Mgr. Freml)

Ordinační hodiny:

PO 7.30-12.30 13.00-15.00 (plánované kontroly)

ÚT 7.30-13.00

ST 7.30-17.00

ČT 7.30-14.00

PÁ 7.30-12.30 (revmatologický den - objednaní pacienti)

Objednání možné na telefonu 728 070 775.

ŠKOLA OBNOVY VENKOVA OLOMOUCKÉHO KRAJE

Na konci loňského roku vznikla už i v Olomouckém kraji Škola obnovy venkova. Tato škola OV působí již několik let velice dobře na mnoha místech naší republiky. Věříme, že její vznik přinese i nám spoustu dobrého.

ŠOV – stojí na 3 pilířích:

1. školící, vzdělávací a osvětová činnost
2. informační a prezentační činnost
3. publikační činnost

Hlavní cíle ŠOV Olomouckého kraje

- informovat a prohloubit znalosti starostů venkovských obcí, místních aktivistů, spolků, drobných podnikatelů působících na venkově
- informovanost o nových metodách, principech a řešeních pro venkovský prostor. Prezentace pozitivních příkladů, inovativních a zajímavých řešení.
- aktivní zapojení starostů obcí a účastníků do vzájemné komunikace, vzájemné předávání zkušeností, platforma pro diskusi o problematice obnovy a rozvoje venkovského prostředí
- zdokonalení místních POV, metodická a odborná pomoc v oblasti plánování, projektové přípravy
- reprezentace školy v rámci kraje a navenek, reprezentace venkovských regionů v rámci ČR i zahraničí

Hlavní činnost

1. Školící a vzdělávací akce

Hlavní náplň činnosti ŠOV OK: v jednotlivých školících střežících přihlášených ke škole se budou konat školící a vzdělávací akce, na nejrůznější témata od obecných až po vysoce specializované odborné. Výběr témat bude probíhat na základě požadavků vznesených ze strany obcí. Školících, vzdělávacích a informačních aktivit ŠOV OK se budou účastnit odborníci a specialisté příslušných oborů z České republiky i zahraničí.

2. Diskusní fórum

ŠOV OK se stane platformou pro diskusi o problematice obnovy a rozvoje venkovského prostředí. Důležitá témata související s rozvojem venkovského prostředí budou diskutována prostřednictvím společných setkání i formou internetové diskuse.

3. Přeshraniční spolupráce

Přenos „dobrých řešení“ z oblastí v ostatních členských zemích EU, kde se řešily či současně řeší obdobné problémy jako v našich venkovských oblastech. ŠOV zajistí účast zahraničních zástupců na školících akcích, přednášky a prezentace, účast zástupců olomouckého venkova na zahraničních akcích. Připravována je vzájemná přeshraniční spolupráce v oblasti prezentace a iniciace rozvojových projektů a aktivit.

4. Internetová prezentace

5. Publikace ŠOV

6. Poznávací exkurze.

Další výhledové aktivity ŠOV OK: pomoc při organizaci a průběhu soutěže „Vesnice roku“, organizování drobných výstav, poradenská činnost školy, aktivity LEADER.....

Naši jubilanti

Navrátil Zdeněk, Řimice	60 let
Neporová Marta, Hrabí	60 let
Jakša Vojtěch, Pateřín	70 let
Zapletalová Alice, Měník	70 let
Kráčmarová Milada, Řimice	75 let
Jahoda Richard, Řimice	75 let
Krškova Marie, Řimice	75 let
Valouchová Milada, Hrabí	75 let
Lahulek Jaromír, Hradečná	75 let
Helekalová Anna, Měník	80 let
Beranová Ludmila, Bílá Lhota	85 let



Všem jubilantům přejeme všechno nejlepší, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti do dalších let.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V neděli 29. ledna v 10 hodin přivítala v obřadní síni Obecního úřadu v Bílé Lhotě 6 nových občánků paní starostka Alena Sedlářová. Do obecní kroniky byli tedy slavnostně zapsáni: Alžběta Kalfertová z Bílé Lhoty /nepřítomná/; Štěpán Jergon z Řimic; Petr Bednařík z Červené Lhoty; Adam Hošek z Hrabí; Filip Dostál z Hradečné; Hana Magdalena Zejdová z Měníka; Jindřich Veselý z Červené Lhoty.

3. SPOLEČNÝ PLES Obecního úřadu a SOKOLA Bílá Lhota se letos opravdu podařilo. Na návštěvníky plesu čekal hezký vyzdobený sál, který připravili zaměstnanci Arboreta. Stará kamna na uhlí v sále nahradilo čisté plynové topení. K tanci a poslechu velmi dobře hrála „POHODOVKA“ z Uničova. Ples zpříjemnilo vystoupení taneční skupiny TRIP z DDM Litovel pod vedením paní Grulichové, taneční skupina Přáníčko z Mohelnice pod vedením Andrey Orošnjakové a klub lat.-amerických tanců CARAMBA Městského klubu Litovel. Největší pozornost ale patřila bohaté tombole, ve které bylo 74 cen. Ceny do tomboly věnovali místní občané, místní firmy a podnikatelé a firmy spolupracující s naším obecním úřadem. Ceny byly krásné a hodnotné a výhercům přinesly určitě mnoho radosti. Děkujeme všem dárcům a sponzorům, kteří do tomboly přispěli a těšíme se na další spolupráci. Těšíme se již teď, na příští 4. společný ples.

RECEPT MĚSÍCE - Řezy

4 žloutky utřeme s 25 dkg cukru do pěny, potom vmícháme 10 lžic vlažné vody, 10 lžic oleje, ½ prášku do pečiva, 25 dkg hladké mouky a ze 4 bílků sníh. Na vysypaném a vymaštěném plechu těsto upečeme. **Krém:** 1 šlehačka (ušlehat) zamíchat 2 zakysané smetany, 1 vanilkový cukr. Krémem potřeme vychladlé těsto, na to dáme ovoce a polevu. **Poleva:** Uvaříme ½ l vody s 2 dcl sirupu a 2 vanil. pudinky. Mícháme do úplného vychladnutí. Dobrou chuť.

Dokoupil & Hrabal

**maliřství
natěračství**



Unčovice 31
784 01 Litovel

mobil: 604 839 396
604 839 391

PRANOSTIKY:

Kolik hustých mlh si únor splete, tolik lijavců mít budeme v létě. Na svatého Valentýna zamrzne i kolo mlýna.

SOKOL Bílá Lhota oznamuje, že probíhá cvičení

Rodičů s dětmi	úterý	16.00 – 17.00 hodin
Volejbal	středa	18.30 – 20.30 hodin
Ženy	čtvrtek	19.00 - 20.00 hodin

Tělocvičná jednota TJ SOKOL Bělidla

z Olomouce Vás zve jako každý rok na

letní stanový tábor

na louce u Doloplaz. Tábor je určen pro děvčata a chlapce ve věku od 3. třídy do 9. třídy včetně. Tábor vede zkušený tým cvičitelů z celé olomoucké župy.

Od 10. července do 21. července 2006.

Jak se přihlásit?

Zavolat hl. ved. tábora Zdeněk Burda mob. 605 221 239, práce tel: 585 569 243, email: burda@elektrozbozi.cz.

Příspěvek na tábor činí 1 800 Kč.

Čeká Vás 12 příjemně strávených dní v lese a pod stanem, mnoho her v přírodě, vodácký výcvik, celotáborová hra, noční hry, večerní ohně, noví kamarádi.

Přijďte s námi i Vy prožít dvanáct příjemných prázdninových dní na táboře v Doloplazích.

Těší se na Vás cvičitelé TJ SOKOL Olomouc Bělidla

VTIP MĚSÍCE

„Pepo, platíš daně?“ – „Pochopitelně platím. Nejen Daně, ale i Lenče a Ivaně.“

Zastaví Pendolino uprostřed pole. Chvilí se nic neděje a pak se z reproduktoru ozve naléhavý hlas: „Není mezi cestujícími programátor?“

MIKROREGION LITOVESKO – AKTUALIZACE

V tomto období probíhá AKTUALIZACE STRATEGICKÉHO PLÁNU MIKROREGIONU LITOVESKO NA OBDOBÍ 2006 – 2013 vycházející z původní STRATEGIE ROZVOJE MIKROREGIONU LITOVESKO, která byla zpracována v roce 2002. Součástí této aktualizace je také situační analýza Mikroregionu, která vychází z požadavku Mikroregionu Litovelsko a využívá principy nové metody LEADER a bere v potaz stávající projekty.

Vize mikroregionu: Mikroregion je místem, kde se cítíme doma a kde jsou zajištěny základní životní podmínky, a to prostřednictvím obnovy bydlení, zabezpečení infrastruktury (pitná voda, kanalizace, komunikace), podporou zvyšování pracovních nabídek a zkvalitňováním nabídky kulturního, společenského a sportovního využití. Snažíme se o udržení a návrat mladých lidí na vesnici a o důstojný a aktivní život seniorů. Mikroregion podporuje kvalitní sociální a zdravotní služby a rozvoj školství. Mikroregion dále také podporuje zlepšování podmínek pro podnikání a zemědělství šetrné ke krajině. Litovelsko je region, který spolupracuje s jednotlivými obcemi, podnikateli a NNO na svém rozvoji a využívá zkušeností ostatních regionů v ČR a v zahraničí.

14. 2. 2006 v 15 hodin se uskutečnil poslední setkání zástupců obcí, neziskového a podnikatelského na radnici v Litovli, kde strategický plán Mikroregionu na léta 2007-2013 by měl získat konečnou podobu a 28. 2. 2006 na valné hromadě by měla být aktualizace schválena.